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一、填空题
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3.设复数
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4.函数
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7. 如果复数z满足|z﹣i|=2，那么|z+1|的最大值是　         ．

8. 函数[image: image22.png]£ () =10



的单调递增区间是　        　．

9. 已知函数y=f(x)(x∈(0，2))的图象是如图所示的圆C的一段圆弧．现给出如下命题：
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其中所有正确命题的序号为         ． 
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则f（2+log23）的值为　   　．

11.设命题p：|4x﹣3|≤1；命题q：
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．若￢p是￢q的必要而不充分条件，则实数
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二、解答题：

15.已知函数
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[image: image49.wmf]1

2

m

=-

，求证：函数
[image: image50.wmf]()

fx

是
[image: image51.wmf]R

上的奇函数；
（2）若函数
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17. 定义在
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（1）求
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19.省环保研究所对市中心每天环境放射性污染情况进行调查研究后,发现一天中环境综合放射性污染指数
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范围;

(2)省政府规定,每天的综合放[image: image79.png]2R (ZXXK.COM) R BT




射性污染指数不得超过2,试问目前市中心的综合放射性污染指数是否超标?
[image: image80.png]2R (ZXXK.COM) R BT
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7. 如果复数z满足|z﹣i|=2，那么|z+1|的最大值是　2[image: image84.png]
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8. 函数[image: image85.png]£ () =10



的单调递增区间是　（0，e）　．

9.①③④解：因为，x=1时，是极值点，所以，①
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综上知，答案为①③④。
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则f（2+log23）的值为　[image: image94.png]
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11. （2010•海门市模拟）设命题p：|4x﹣3|≤1；命题q：x2﹣（2a+1）x+a（a+1）≤0．若￢p是￢q的必要而不充分条件，则实数a的取值范围是　[0，[image: image95.png]
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15. 解：（1 ）定义域为
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